
σημειώσεις

Η ιστορία είναι πλέον γνωστή. Οι ΜΑΤατζήδες φαίνονται σε σχετικό βίντεο αφενός να κάνουν πλιάτσικο
σe περίπτερο, αφετέρου να χτυπούν με κλομπ εργαζόμενους σε αυτό.

Ε και; Ποιο είναι το πρόβλημα;
Ο εκπρόσωπος των αστυνομικών είπε: «Έπρεπε να είχε συλληφθεί ο περιπτεράς».
Συγκεκριμένα, μιλώντας στον ΑΝΤ1 το πρωί της Τετάρτης, ο αντιπρόεδρος δημοσίων σχέσεων της
Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αθηνών Στ.Μπαλάσκας, τόνισε: «Κατάκοποι οι συνάδελφοι, έδωσαν το
20ευρω για τα νερά και τότε άρχισαν τα λάθη».
Ποια λέτε να ήταν τα λάθη;
Ο κ. Μπαλάσκας εντόπισε τα λάθη αφ’ ενός στον περιπτερά που δεν ήθελε να πουλήσει στους
αστυνομικούς νερό, αφ’ ετέρου στους αστυνομικούς που δεν τον συνέλαβαν, αν και αυτό προβλέπει ο
νόμος.
Με λίγα λόγια, όχι μόνο το δίκιο είναι με το μέρος των αστυνομικών που έκαναν πλιάτσικο, αλλά, αν
φταίνε σε κάτι, είναι που δεν κατάφεραν, με ξύλο (που δόθηκε) και σύλληψη (που, ατυχώς, δεν έγινε), να
κάνουν τον περιπτερά να ομολογήσει.
Συνηγορεί κάποιος έγκριτος και αξιόπιστος επί αυτής της νέας μορφής και τύπου δικαιοσύνης και
‘’κράτους δικαίου’’;
Βεβαίως, συνηγορεί προθύμως και αγογγύστως ο γνωστός Τηλεοπτικός Μαϊντανός και Τηλε-
βιβλιοπώλης που χρησιμοποιεί το όνομα Άδωνις ενώ φορά κατά καιρούς τα άμφια Υπουργού ή
κοινοβουλευτικού εκπροσώπου της Νέας Δημοκρατίας. Στην ίδια εκπομπή, σχολιάζοντας το επιχείρημα
των αστυνομικών ότι εκείνοι έδωσαν χρήματα, αλλά ο περιπτεράς δεν ήθελε να τους δώσει τα νερά, είπε:
«Ο περιπτεράς πήγε να πουλήσει τσαμπουκά».
Τώρα, ο περιπτεράς μάλλον είναι μπερδεμένος. Δεν θυμάται να ήταν μπροστά στο επεισόδιο ο
κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας. Άρα πως μπορεί και αποφαίνεται, τη στιγμή
μάλιστα που το βίντεο δείχνει άλλα;
Απλά, υπάρχει ένας αυτοματισμός στη σκέψη του επαγγελματία προπαγανδιστή της κυβέρνησης: Εγώ
είμαι με τον μπάτσο, άρα ο μπάτσος έχει δίκιο και συνηγορώ οπωσδήποτε υπέρ του. Αλλά δε φτάνει αυτό.
Δεν ταιριάζουν τα μισά λόγια στην εποχή μας: Η απόφαση δεν είναι απλά ότι ο μπάτσος είναι αθώος, αλλά
ότι ο περιπτεράς είναι ένοχος.
Ο Άδωνις έχει δίκιο περιπτερά μου.

Φυσικά μέσα στο πλαίσιο της παράλογης λογικής του σημερινού κράτους, της πολιτικής και του
συστήματος που στηρίζει: ”Όποιος δεν είναι μαζί μου, είναι εναντίον μου και θα συντριβεί χωρίς
προσχήματα”.
Τα είχε πει και ο Μπους όταν ξεκίναγε τη μαζική ανθρωποκτονία στη Μέση Ανατολή.

Περιθώρια, για συμβιβασμούς, δεν δίνει σε κανένα ο σύγχρονος κοινωνικός κανιβαλισμός των κυρίαρχων.
Μα αν είναι έτσι, δεν αρκεί το βύθισμα στη λιτότητα, την ανεργία, την απόλυτη εργασιακή ανασφάλεια
και βαρβαρότητα, την πλήρη διάλυση κάθε είδους κοινωνικών πολιτικών. Πρέπει, επιπλέον, η κοινωνία
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να δεθεί, να μπει στο γύψο.
Το είχε πει εύστοχα και προφητικά και ο δικτάτορας Παπαδόπουλος παλιότερα και είχε παρεξηγηθεί: ‘’ο
ασθενής δεν μπορεί να χειρουργηθεί μόνος του’’. Τον δένουμε και τον χειρουργούμε εμείς…
Αυτό θέλησε να κάνει και ο μπάτσος, περιπτερά μου.
Δεν είναι ούτε η αρχή ούτε το τέλος του προβλήματος. Κοίτα από πίσω του τον Άδωνη, παρα-πίσω την
κυβέρνηση, στα άδυτα ψάξε να βρεις τους εφοπλιστές και τους βιομηχάνους που περιμένουν φρέσκο
τζάμπα πράμα δουλεμπορικό και αν μπορείς εντόπισε και την πολιτισμένη ΕΕ στο ρόλο του συντονιστή και
του μαέστρου.
Και μην ξεχάσεις να ξεχωρίσεις (και να φτύσεις) τους γλοιώδεις ‘’διανοούμενους’’ που δε χάνουν την
ευκαιρία να καταδικάζουν τη ‘’βία απ’ όπου και αν προέρχεται’’, την ίδια στιγμή που με επιμέλεια παίζουν
το ρόλο του σφουγκοκωλάριου σε αυτούς που τους πληρώνουν.

 

ΥΓ: ούτε στο περίπτερο ήμουνα, ούτε τον μπάτσο ούτε τον περιπτερά είδα καταπρόσωπο. Μόνο ότι δείχνει
το βίντεο. Επειδή όμως κυκλοφορεί μια δοξασία ότι οι περιπτεράδες είναι φραγκοφονιάδες και σκοτώνουν
‘’για μια δεκάρα’’, αν στην περίπτωσή μας πράγματι οι εργαζόμενοι στο περίπτερο περιφρόνησαν
περήφανα τη βία και τη ‘’νομιμότητα’’ που περπατούσε με στολή και όντως αρνήθηκαν το εικοσάρικο που
πετάχτηκε κάτω, χίλιες φορές μπράβο…Πάλι νικητές είναι.


